
    บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท   
สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี  1  ประจำป พ.ศ.  ๒๕๖๔ 

วันพฤหัสบดท่ีี  ๒๑  มกราคม  ๒๕๖๔  เวลา  ๑๔.๐๐ น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 

………………………………………………… 

รายชื่อผูมาประชุม          
1. นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ประธานสภาเทศบาล 
2. นายโสพล  วงศสอาด รองประธานสภาเทศบาล 

   ๓.   นายนิกร  โตจีน  สมาชิกสภาเทศบาล / เลขานุการสภาเทศบาล 
   ๔.   นายทรงศักดิ์ ประสิทธิหัตถ สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๕.   นางสาวศศิธร ลิว่นภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล 

๖.   นายภัณฑารักษ สินทรัพย สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๗.   นายเอกชัย  ภูเปยม  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๘.   นายศักดิ์สิทธิ์ กาญจนาศักดิ์ชัย สมาชิกสภาเทศบาล   
   ๙.   นายสชุาติ  สรสิทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๐. นายนพดล  เจริญหินทอง สมาชิกสภาเทศบาล 
   1๑. นายสุริยัน  ศรีภักดี  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๒. นายแสวง  สงใย  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๓. นายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๔. นายสุขสันต  ลัทธิเดช  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๕. นายทวีศักดิ์  ประโยชนงาม สมาชิกสภาเทศบาล  
รายชื่อผูไมมาประชุม 
   ๑.  นายสุธ ี  ศรีภักดี  สมาชิกสภาเทศบาล (ลาปวย) 
   2.  นายอานนท  ลิ่วนภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล (ลาปวย) 
รายชื่อผูเขารวมประชุม 

๑. นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  นายกเทศมนตรี 
2. นายสุรชัย  รัตนเกียรติชัย รองนายกเทศมนตรี 
3. นายปยะ  เหลาสุวรรณ รองนายกเทศมนตรี 
4. นายธรรมศักดิ์  ดีประดิษฐ รองนายกเทศมนตรี 
๕. นายสุวรรณ  โมรา  เลขานุการนายกเทศมนตรี 
๖. นายอรุณ  คุมหุน  ปลัดเทศบาล 
๗. นายไพโรจน  พัวพานิช รองปลัดเทศบาล 

   8. นายไชยรัตน  สระแจม  หัวหนาสำนักปลัด 
9. นายชัยวัฒน  กิตติวงศสุนทร ผูอำนวยการกองชาง 
10. นายจารุวัฒน อนุกูล  แทนผูอำนวยการกองสาธารณสุข ฯ 
๑1. นางสาวสุกัญญา ออนพร  รก. ผูอำนวยการกองวิชาการและแผนงาน 
๑๒.  นางสายชล  ภาคศิริ  ผูอำนวยการกองการศึกษา 
๑๓. นางสาวสุวพีร  เชาวลิต  ผูอำนวยการกองคลัง 
๑๔. นางสราวรรณ ขำเอ่ียม  ผูอำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
๑๕. นางสาวณัฐชยา แกวคง  แทนผูอำนวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.บานกลวย 
 
          / ๑๖. นายไพรตัน . . . 
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1๖. นายไพรตัน  ปนชูศรี  ผูอำนวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.เขาทาพระ 
1๗. นางสาวโสภา เกิดนอย  แทนผูอำนวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.วัดหวัยาง
๑๘. นางนันทิยา  พงษทอง ผูจัดการสถานธนานุบาล 

เริ่มประชุมเวลา  14.05 น. 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  สวัสดีครับทานสมาชิกสภาเทศบาล ผูมีเกียรติทุกทาน วันนี้เปนวันประชุมสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป พ.ศ. 2564 เพ่ือใหสภาเทศบาลพิจารณาใหความเห็นชอบใน 
   ญัตติ ขออนุมัติใชจายเงินสะสม ปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ และญัตติอ่ืน ๆ ซ่ึงเจาหนาท่ีได
   จัดสงเอกสารพรอมดวยระเบียบวาระการประชุมไปใหทานทราบลวงหนาแลวนั้น วันนี้มีสมาชิก
   มาประชุม 15 ทาน ครบองคประชุม จึงขอเปดการประชุม ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลอาน
   ประกาศเรียกประชุม 

นายนิกร  โตจีน     ประกาศอำเภอเมืองชัยนาท 
เลขานุการสภาเทศบาล  เรื่อง กำหนดประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 
                   ประจำป พ.ศ. 2564 
     ........................................................... 
   ดวยเทศบาลเมืองชัยนาทรายงานวา มีความประสงคขอเปดประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ 
สมัยท่ี 1 ประจำป พ.ศ. 2564 เพ่ือใหสมาชิกสภาเทศบาลพิจารณาใหความเห็นชอบในญัตติ ขออนุมัติใชเงินสะสม    
เพ่ือดำเนินการจัดซ้ือวัคซีนปองกันโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 201๙- (COVID – 19) มีกำหนดไมเกิน 15 วัน ตั้งแต       
วันท่ี 18 มกราคม 2564 ถึงวันท่ี 1 กุมภาพันธ 2564 

   ผูวาราชการจังหวัดชัยนาท โดยนายอำเภอเมืองชัยนาทพิจารณาแลวเห็นสมควรกำหนด      
สมัยประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป พ.ศ. 2564 จึงอาศัยอำนาจตามความในมาตรา 
26 แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 13) พ.ศ. ๒๕๕๒ และคำสั่งจังหวัดชัยนาท         
ท่ี 2731/2560 ลงวันท่ี 6 ตุลาคม 2560 เรื่อง การมอบอำนาจของผูวาราชการจังหวัดชัยนาท ใหนายอำเภอปฏิบัติ      
ราชการแทน จึงประกาศกำหนดประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป พ.ศ. 2564 ตั้งแต
วันท่ี 18 มกราคม 2564 ถึงวันท่ี 1 กุมภาพันธ 2564 

   จึงประกาศใหทราบโดยท่ัวกัน 

    ประกาศ ณ วันท่ี 15 เดือน มกราคม พ.ศ. 2564  

(ลงชื่อ)   ภาณุมาศ  มากบุญ 
          (นายภาณุมาศ  มากบุญ) 

        ปลัดอำเภอ รักษาราชการแทน 
     นายอำเภอเมืองชัยนาท ปฏิบัติราชการแทน 

     ผูวาราชการจังหวัดชัยนาท 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานจะแจงใหท่ีประชุมทราบ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง   วันนี้มีสมาชิกยื่นใบลาปวย จำนวน 2 ราย 
ประธานสภาเทศบาล   1. นายสุธี  ศรีภักดี  สมาชิกสภาเทศบาล  (ลาปวย) 
     ๒. นายอานนท  ลิว่นภโรจน  สมาชิกสภาเทศบาล  (ลาปวย) 
    ซ่ึงผมพิจารณาแลวอนุญาต 
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ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 4  
            ประจำป พ.ศ. 256๓ เม่ือวันท่ี 26 พฤศจิกายน 2564 
นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ตามท่ีเจาหนาท่ีเทศบาลไดจัดสงรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 
ประธานสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจำป พ.ศ. 2563 ไปใหทานสมาชิกไดรับทราบลวงหนาแลว มี
สมาชิก   ทานใดจะขอเปลี่ยนแปลงและแกไขขอความตอนใดบางหรือไม (ไมมี)   

    ถาไมมีสมาชิกขอเปลี่ยนแปลงและแกไข ขอมติท่ีประชุม สมาชิกทานใดเห็นชอบ
   รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจำป           
   พ.ศ. 2563 โปรดยกมือข้ึน 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันทรับรองรายงานการประชุม 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบเปนเอกฉันทรับรองรายงานการประชุม 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง ท่ีเสนอใหท่ีประชุมทราบ      

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ดวยเทศบาลเมืองชัยนาท โดยกองวิชาการและแผนงาน ไดดำเนินการจัดทำรายงาน
ประธานสภาเทศบาล ผลการดำเนินงานในรอบปงบประมาณ 2563 (ตามระบบสารสนเทศเพ่ือการวางแผนและ
   ป ระ เมิ น ผ ล ข อ งอ งค ก รป ก ค รอ งส วน ท อ ง ถ่ิ น  (E-plan) ซ่ึ งป ฏิ บั ติ ต าม ระ เบี ย บ
กระทรวงมหาดไทย    วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2548 
และแกไขเพ่ิมเติมถึง    (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2561 ซ่ึงกำหนดใหผูบริหารทองถ่ินรายงานผลการ
ดำเนินงาน ฯ เสนอสภา   เทศบาลเพ่ือรับทราบ ดังนั้น จึงขอสงรายงานผลการดำเนินงานดังกลาว ให
สมาชิกสภาเทศบาล   ทุกทานเพ่ือรับทราบตอไป                       

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง  ท่ีเสนอใหท่ีประชุมพิจารณา 

    4.1 ญัตติ ขออนุมัติใชจายเงินสะสมปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ 
        (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม) 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง   ขอเชิญคณะผูบริหาร เสนอญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายปยะ เหลาสุวรรณ   แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล 
รองนายกเทศมนตรี  (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข 1 หนา 1 – ๓) 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  มีสมาชิกทานใดจะอภิปราย ขอเชิญครับ เชิญคุณศศิธร ลิ่วนภโรจน  
ประธานสภาเทศบาล 

นางสาวศศิธร ลิ่วนภโรจน  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน ดิฉันนางสาวศศิธร 
สมาชิกสภาเทศบาล ลิ่วนภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ วันนี้ในญัตติ ขออนุมัติใชจายเงินสะสมปงบประมาณ  
   พ.ศ. ๒๕๖๔ เพ่ือแกไขปญหาความเดือดรอนซ่ึงสงผลกระทบตอชีวิตของประชาชนอันเกิดจาก
   การระบาดของโรคติดเชื้อไวรัส โคโรนา-๒๐๑๙ (Covid-19) จำนวน ๓,๖๐๐,๐๐๐ บาท     
   เปนคาจัดซ้ือวัคซีน จำนวน ๖,๐๐๐ โดส เพ่ือฉีดใหกับประชาชนกลุมเสี่ยง จำนวน ๓,๐๐๐ คน 
   นะคะ เรื่องนี้ดิฉันไดติดตามขาวสารจากสื่อตาง ๆ วาทางรัฐบาลไดจัดสรรวัคซีนเพ่ือท่ีจะฉีด 
   วัคซีนใหประชาชนฟรีอยูแลวนะคะก็ทำใหเกิดความสงสัยวาทำไมทางคณะผูบริหารจึงเสนอ 
   ญัตติเพ่ือตั้งงบประมาณอันนี้ดวย และเราตองตั้งไวเพ่ืออุดหนุนรัฐบาลดวยก็ในเม่ือรัฐบาลเขา 
   จะใหฟรีอยูแลว และอีกอยางหนึ่งคือวาวัคซีนท่ีทานจัดซ้ือมาจำนวน ๖,๐๐๐ โดส ทานจะ 
   สามารถฉีดได ๓,๐๐๐ คน อันนี้ก็หมายถึงวาหนึ่งคนจะไดรับสองโดสถูกตองไหมคะ 
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    และทานคิดวาประชาชนกลุมใดท่ีจะไดรับเปนกลุมแรกและท่ีทานนายกฯ เคยใหขาววาถาทาน
   ฉีดใหกับประชาชนแลวทานจะทำริสแบนดให อันนี้ริสแบนดจะเปนสัญลักษณวาคนท่ีไดรับ
   วัคซีนแลวจะตองใสริสแบนด อันนี้ก็หมายถึงวาจะใหทานนายกฯ ไดอธิบายวาริสแบนดท่ีทาน
   ทำเพ่ือประโยชนอะไรกับประชาชนดวย ขอบคุณคะ 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  เชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน สำหรับเรื่องการฉีด 
นายกเทศมนตรี  วัคซีนไวรัส โคโรนา-๒๐๑๙ (Covid-19) ขอเรียนวาตามท่ีทาน สท.ศศิธรฯ ไดสอบถามมา   
   เรื่องรัฐบาลเขาตั้งงบประมาณอยูแลวทำไมเทศบาลฯ จะตองตั้งงบเพ่ือรองรับอีกเพ่ือชวยเหลือ
   รัฐบาลนะครับ ขอเรียนวาการจายขาดเงินสะสมครั้งนี้เปนเรื่องเก่ียวกับโรคติดตอนั้นเปนการ
   รองรับมาตรการท่ีสภาเทศบาลเราจะหมดวาระลงในเร็ววันนี้ ระหวางทางท่ีเราไมมีสภานั้น       
   ผูรักษาการคือทานปลัดเทศบาลจะไดมีโอกาสใชเงินตัวนี้ไปดูแลกับพ่ีนองประชาชนไดนะครับ     
   ก็ขอเรียนวาการตั้งงบประมาณครั้งนี้ไมใชวาตองใชเลยครับ เราตองมาประเมินผลอีกทีวาถา
   รัฐบาลใหโอกาสทองถ่ินซ้ือวัคซีนกอน แตถารอวัคซีนจากรัฐบาลตองรออีกหนึ่งป สมมุติวาตอง 
   รอรัฐบาลอีกหนึ่งปกับเราจายเงินใหรัฐบาลสามลานกวาบาทเราไดรับวัคซีนมากอนอันไหนจะ
   เปนผลดีผลเสียมากกวากัน อันนี้ทางคณะผูบริหารในขณะนั้นจะตองมาคิดอีกท่ีวาเราจะจาย
   เพ่ือฉีดเลยไหมหรือวายังชะลอไวกอน แตการตั้งงบประมาณนี้เปนการรองรับเปนทางเลือกของ
   เราอีกทางหนึ่งท่ีจะจายเงินเองหรือจะรอรัฐบาลก็หมายความวาถารัฐบาลเปดโอกาสใหเราฉีด
   วัคซีนกอนโดยท่ีเราไมเปนผูจัดซ้ือเองนะครับในความหมายของผม เราจะไมเปนผูจัดซ้ือวัคซีน
   เองคือรัฐบาลเปนคนซ้ืออยูแลว เพียงแตเราไปแบงจากรัฐบาลมาโดยใชเงินของเราเพ่ือฉีดให 
   พ่ีนองประชาชนเรากอน  ๓,๐๐๐ คน เหตุผลคือวาถาเกิดตองรอหนึ่งปเราตองประเมินแลววา
   มันจะนานไปไหม สำหรับหนึ่งปของของพ่ีนองประชาชนท่ีตองไปมาหาสูมาพบปะทำธุรกิจ
   รวมกันหนึ่งปจะนานไปไหม เราตองมาคิดดูตรงนั้น ขอเรียนวาอันนี้เปนการประชุมสภาท่ี
   รองรับการฉีดวัคซีน หมายความวาถารัฐบาลเปดโอกาสใหเรา ๆ ก็จะใชเงินจำนวนนี้ ถามวา
   ทำไมเราตองทำคือผมมีความคิดอยางนี้วาจากผูติดเชื้อในจังหวัดชัยนาท ๘ รายในไทมไลน
   เสนทางการเดินทางของเขามาในเมืองทุกคนคือพูดงาย ๆ วาคนในจังหวัดชัยนาทเราในเขต
   เทศบาลแทบจะเปนกลุมเสี่ยงทุกคน เพียงแตวาทำไมตอง ๓,๐๐๐ คน มองเห็นวากลุมผูสูงอายุ 
   ดานหนาปองกันโรคคือ บุคลากรทางการแพทยตาง ๆ หรือผูมีโรคประจำตัวพวกนี้มีโอกาสติด
   เชื้อและเสียชีวิตไดงายกวา เราจะใหคนกลุมนี้กอน แตจังหวัดชัยนาทเรา ผมขอยืนยันวาใน   
   เขตเทศบาลฯ ประชาชนไมวาจะติดเชื้อมาจากตางอำเภอตาง ๆ ก็จะมาจับจายซ้ือของท่ีจังหวัด
   ชัยนาทตลอด เพราะฉะนั้นเรามีโอกาสท่ีจะติดเชื้อมากกวาเขาในความคิดเห็นของเรา ตอนท่ี
เรา   เปนคณะกรรมการของโรคติดตอเราดูไทมไลนของผูติดเชื้อแลวเขามาในเมืองตลอดและทำให
   เรามีแนวคิดวาเราตั้งงบรองรับไวกอน เพ่ือในระหวางท่ีเราหมดวาระและรัฐบาลใหโอกาสเราได
   จายเงินตัวนี้ เพ่ือท่ีจะบรรเทาทุกขให กับพีนองประชาชนคนท่ีมีโรควิตกเก่ียวกับไวรัส            
   โคโรนา- ๒๐๑๙ (Covid-19) และการฉีดวัคซีนตองไดรับการยินยอมคนไหนไมฉีดก็ไมเปนไร  
   คนไหนอยากฉีดก็ฉีดได วัคซีนตัวนี้เราเอารัฐบาลเปนท่ีตั้งจากกระทรวงสาธารณสุขฯ เราไมซ้ือ
   เองกระทรวงสาธารณสุขฯ เปนผูจัดซ้ือใหเราแลวเราไปแบงเขามา เพราะวาวัคซีนตัวนี้ตอง
   นำเขาจากตางประเทศอยูแลว รัฐบาลเปนผูเลือกมันก็มีหลายประเทศตอนนี้ท่ีมีปญหาคือ
   ประเทศจีนซ่ึงเราคงไมเลือกใชอยูแลว แตพวกสหรัฐอเมริกา อังกฤษ เยอรมนี เราอาจพิจารณา
   ดูวารัฐบาลจะแบงใหเราไหมมีหลายเทศบาลท่ีทำเหมือนเราสวนใหญจะเปนเทศบาลในตัวเมือง  
 



- ๕   - 
   ในตัวเมืองมันสุมเสี่ยงอยูแลวท่ีคนติดเชื้อตองมาจับจายซ้ือของตาง ๆ อยูแลว ก็ขอเรียนวาการ
   ฉีดวัคซีนนี้มันจะชวยในเรื่องการไปมาหาสู การทำการคาดวย เพราะวาถาจังหวัดชัยนาทเรา
   ไดรับการฉีดวัคซีนแลวท่ีเปนพอคาแมคา บางทีเราประชาสัมพันธไดใหคนท่ีมาจับจายซ้ือของ
   ไดรับความสะดวกข้ึนมีความกลามากข้ึน เราก็ไดผลทางเศรษฐกิจดวย อันนี้เปนมุมมองผมกอน
   สภาจะสิ้นสุดไปและอีกเรื่องหนึ่งท่ีถามมากลุมใดเปนกลุมแรกถาถามกลุมแรกทางสาธารณสุข 
   สวนใหญเปนบุลากรทางการแพทยกอนของเราก็มีนอยไมมากมีเปนหลักสิบไมก่ีทานท่ีเปน      
   บุคลกรทางการแพทยในเขตเทศบาลฯ ถาไมอยูในเขตฉีดไมไดตามกฎหมายเราตองบริการให
   คนในเขตเทศบาลฯ กอน อันดับสองกลุมพ่ีนอง อสม. เพราะพวกนี้เขาเปนบุคคลท่ีตองไปอยู
   หนวยคัดกรองเปนกลุมเสี่ยง แต อสม. เราสวนใหญเกิน ๖๐ ป อยูแลวซ่ึงอยูในกลุมเปาหมายท่ี
   เราจะตองฉีดอยูแลวกลุมอายุ ๖๐ ป และอีกกลุมท่ีมีโรคประจำตัว พวกเบาหวานตาง ๆ ซ่ึง   
   ติดเชื้อแลวมีโอกาสเสียชีวิตไดงายนี้คือเรียงลำดับออกมา คนท่ีต่ำกวาอายุ ๖๐ ป คงตองรอตาม
   มาตรการรัฐบาล สมมุติวาเราฉีดลวงหนากอนรัฐบาลกอนท่ีจะมาถึงพวกเรา ๑ ป เราฉีดไปแลว 
   กวาจะถึงเวลานั้นคนท่ีมีอายุ ๕๐ – ๖๐ ป ก็ไดฉีดตามท่ีรัฐบาลเขาใหฉีดท้ังประเทศอยูแลวตาม
   โรดแมปของรัฐบาลฉีดท้ังประเทศสิ้นสุดป ๒๕๖๕ตามท่ีท่ีผมดูนะครับอันนี้เราประชุมสภาผาน
   ไปเรามีเงินตัวนี้รองรับใหกับผูบริหารท่ีรักษาการเขาจะไดตัดสินใจไดชวงเวลานั้น ผมวาเปน
   เรื่องดีมากกวาเรื่องเสีย แตวาไมไดใหใชเลยนะครับประชุมไปแลวตองไปพิจารณาอีกท่ีวาเวลา
   นั้นควรใชไมควรใชหรือวาวัคซีนนี้มันปลอดภัยจริงไหม ถาปลอดภัยจรงิม่ันใจประชุม         
   คณะผูบริหารแลววาโอเควาใชไดนะครับเปนทางเลือกทางหนึ่ง ทานสมาชิกหลายทานกอน
   ประชุมก็คุยนอกรอบก็เห็นดวย หลายทานท่ีจะใหลองประชุมสภาเพ่ือรองรับมติตัวนี้ไปนะครับ 
   อีกเรื่องหนึ่งเก่ียวกับริสแบนดท่ีเปนขาว อันนี้เปนแนวคิดเฉยๆ วาคนท่ีฉีดวัคซีนไปแลวนาจะมี
   เครื่องหมายใหเขารูวาเราฉีดวัคซีนแลวคือวาในสวนของภาครัฐยกตัวอยางเชน หามออก    
   กำลังกาย หามเขาสนามกีฬา คนพวกนี้ผมวาเขานาจะใชไดถาเขาไดรับการฉีดวัคซีนแลว     
   เขานาจะออกกำลังกายเขาสนามกีฬาไดใชชีวิตปกติไดในสิ่งท่ีรัฐบาลหาม เพราะฉะนั้น ผมวา
   การทำเครื่องหมายหรือริสแบนด ผมยกตัวอยางเฉยๆ แตจริงๆ แลวอาจทำในชิปของบัตร
   ประชาชนท่ีเราเสียบเขาไปแลวข้ึนวาฉีดวัคซีนแลว อันนี้ก็ทำไดยากผมวานะแตริสแบนดก็งาย 
   แตถาเรากลัววาคนอ่ืนจะเอามาใสเครื่องตาง ๆ ก็ใชวิธีอ่ืนก็ได อันนี้เปนเพียงแคแนวคิดวาถามี
   แลวจะดีหรือไมดี ผมวามันนาจะมีสวนดีมากกวาตรงท่ีวาเขาจะไดใชชีวิตไดปกติมากกวาคน
   ท่ัวไปนะครับ สวนใหญคนท่ีไดรับการฉีดวัคซีนผมเชื่อวาทุกบานตองมีผูสูงอายุอยูแลวก็ไดรับ
   การฉีดวัคซีนผูสูงอายุไดรับสิทธิเหนือกวาพวกเรา สำหรับผูท่ีไมสูงอายุนะครับแตท่ีจริงทานท่ีไม
   สูงอายุก็ไมอันตรายนะครับ สำหรับเชื้อไวรัส โรนา-๒๐๑๙ (Covid-19) ไมอันตรายถึงข้ันนั้นแต
   มันเปนโรคติดตอไดงาย รัฐบาลกลัววาจะแพรเชื้อคนอ่ืนใหติดเยอะข้ึนนะครับ ขอเรียนวา      
   ริสแบนดเปนแนวคิดท่ีอาจสะทอนไปยังหนวยตาง ๆ หรือรัฐบาลท่ีอยากจะมีแนวคิดเหมือนกับ
   เราก็ใชตัวนี้ใหเปนประโยชน ก็เปนแนวคิดใครใครจะทำก็ทำไมทำเปนอีกเรื่องหนึ่ง แตวาในมุม
   ของเราถาเปนประโยชนก็ทำไมใชเรื่องยากแตตองพูดคุยหลายเหมือนกัน ในเรื่องท่ีจะใหคนฉีด
   วัคซีนมีสิทธิมากกวาคนอ่ืน ขอเรียนวาเรื่องการตั้งงบประมาณเก่ียวกับ ไวรัส โรนา-๒๐๑๙ 
   (Covid-19) นี้เพียงแตวาเพ่ือรองรับกับสถานการณใหทันทวงทีในระหวางท่ีเราไมมีสภา 
   เทศบาลนะครับ เพราะการเลือกตั้งจะมาถึงก็สิ้นเดือนนี้เราก็หมดวาระตามท่ีรัฐบาลประกาศไว 
   ก็ขอบคุณทานสมาชิกหลายทานใหการสนับสนุนท่ีมองเห็นวามีความจำเปนสำหรับการตั้ง
   งบประมาณรองรับใชไมใชเปนหนาท่ีของผูรักษาการในตอนนัน้ ขอเรียนใหทานประธานทราบ
   ครับ  
 
 



- ๖   - 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ขอขอบคุณทานนายกฯ ครับ เชิญคุณทวีศักดิ์ ประโยชนงาม 
ประธานสภาเทศบาล 

นายทวีศักดิ์ ประโยชนงาม กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายทวีศักดิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล ประโยชนงาม สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ กระผมไดติดตามขาวในวันนี้ขณะท่ีโรคติดตอเชื้อ 
   ไวรัส โคโรนา – ๒๐๑๙ (Covid-19) ระบาดท่ัวโลกเกาสิบหกลานคนแลวนะครับ ผมอยากจะ
   เรียนถามทานนายกฯ จัดงบจัดซ้ือยาตานเชื้อไวรัส โคโรนา – ๒๐๑๙ (Covid-19) มันจะมี
   ผลขางเคียงหรือเปลาครับแลวมันยี่หออะไร เพราะบางคนฉีดไปมันไมถูกเสียชีวิต เปนอัมพฤกษ 
   อัมพาต อยากทราบวาเปนยายี่หออะไร ของอะไรจะมีผลขางเคียงหรือเปลา ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ครับ เชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน สำหรับเรื่องยายี่หอ 
นายกเทศมนตรี  อะไรเราไมสามารถกำหนดได เพราะวาอยูท่ีรัฐบาลถารัฐบาลมีความม่ันใจใชยี่หอไหนใชของ 
   ประเทศอะไรมีผลพิสูจนออกมาแลววามีผลขางเคียงแบบไหน มีผลขางเคียงก่ีเปอรเซ็นต อันนี้ 
   เปนสวนหนึ่งใหพ่ีนองตัดสินใจไดวาจะฉีดหรือไมฉีด มีขอมูลประกอบ แตวาวัคซีนยี่หออะไร   
   ขอเรียนวาเทศบาลฯ เราไมไดจัดซ้ือเอง เพียงแตรัฐบาลเขามีระบบรัฐตอรัฐอยูแลวเขาซ้ือโดย
   ผานรัฐตอรัฐเราเพียงแตไปแบงจากเขา สมมุติวาโดสละ ๕๐๐ บาท เราก็จายเขาไปอยางนี้    
   เปนตน เราจะไมจัดซ้ือเอง เพราะวาเราจะไมมีความรูดานนี้ เทศบาลเมืองชัยนาทเราจะไมมี
   ความรูดานนี้ เขาวาอันไหนดีท่ีสุด อันไหนมีผลขางเคียงอยางไรเราจะไมรู เรารูเพียงแตวา
   ถารัฐบาลซ้ืออันไหน เราติดตามขาววาอันนี้ใชไดดีประชาชนม่ันใจ เราก็ควรจะใชอันนี้แตถามัน
   ยังมีเอฟเฟกตอยูแลววามันใชแลวมีโอกาสเกิดเหตุโนนนี่นั้น เราก็ประชุมคณะผูบริหาร เรายังไม
   ใชก็ไดหรือเราจะใชก็ใหประชาชนคิดตัดสินใจวาทานจะใชหรือไมใช อันนี้ไมหามกัน ขอเรียนย้ำ
   อีกทีวาเราจะไมเปนผูจัดซ้ือเองจะใหกระทรวงสาธารณสุขเปนคนจัดซ้ือนะครับเขาจัดซ้ือเองอยู
   แลวและเราไปขอแบงเขามา เรื่องนี้ม่ันใจไดวาทองถ่ินเราไมไดจัดซ้ือเอง เพราะวาไมมีความรู
   จริง ๆ คือรูแตอานขาวไมมีความรูท่ีแทจริง ขอเรียนให สท.ทวีศักดิ์ฯ ท่ีเปนหวงท่ีวาเดี่ยวไปซ้ือ
   ยี่หอไมดีข้ึนมากลัววาพวกเราจะเสียหายขอยืนยันวาเราจะไมซ้ือเองครับรัฐบาลใชอันไหนเราใช
   อันนั้นและเราคอยติดตามขาววาคนท่ีฉีดวัคซีนตัวนี้จะมีผลขางเคียงอยางไรหรือไมมีผล โอกาส
   มีประสิทธิภาพก่ีเปอรเซ็นต อันนี้ติดตามขาวและเราใชยี่หอท่ีดีท่ีจะใหฉีดพ่ีนองประชาชน     
   ของเรา ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายไหมครับ เชิญคุณกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายกิตติ์ชนม 
สมาชิกสภาเทศบาล ศุภสิทธิกุลชัย สมาชิกสภาเทศบาล จากการท่ีทานนายกฯ ไดชี้แจงมานั้นมันมีผลอยูวา ถาเรา 
   ไดรับเราจะใหใครเปนผูใหบริการแกประชาชนจะเปนเจาหนาท่ีศูนยสาธารณสุขของเราหรือ
   หนวยงานอ่ืนของรัฐท่ีจะมาฉีดวัคซีนใหกับประชาชนนะครับ อีกขอหนึ่งคือถาเกิดการแพหรือมี
   ผลขางเคียงเราจะมีวิธีปฏิบัติตอผูไดรับวัคซีนอยางไร เพราะวาการแพยาแตละชนิด ตามขาวใช
   ไมเหมือนกันนะครับ สุดทายนี้ท่ีเราพูดกันเปนความคิดท่ีดีเปนการเตรียมไวลวงหนา แตจาก
   การท่ีไดรับขาวมาวาประมาณ ๒ เดือน รัฐบาลจะเริ่มฉีดวัคซีนใหไมทราบวาเทศบาลเมือง
   ชัยนาท เราจะไดรับหรือเปลา อันนี้เปนการวางแผนการท่ีดีมาก อยากทราบวาเราจะมีโอกาส
   ไดรับหรือเปลาอีกเรื่องหนึ่งนะครับ แตการวางแผนตรงนี้เหมาะสมท่ีสุดแลว ขอบคุณครับ 
 



      - ๗   - 
นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน สำหรับเรื่องท่ี 
นายกเทศมนตรี ทาน สท.กิตติ์ชนมฯ เปนหวงสมมุติวาเราไดวัคซีนมาจริง ๆ ใครจะมาฉีดนะครับ ซ่ึงจริง ๆ   
 แลวการฉีดวัคซีนใจผมคิดวาไมยากเพียงแตวาเราอยากใหประชาชนเกิดความม่ันใจใน
 ความคิดของผม เราขอความรวมมือจากโรงพยาบาลชัยนาทนเรนทรใหพยาบาลท่ีมีความรอบ
 รูกวาเปนผูฉีดเพราะวาจำนวน 3,๐๐๐ คน ทยอยฉีดไมใชวาฉีดทีเดียว ๓,๐๐๐ คน ฉีดวนัละ 
 100 คน ขอเรียนวาทานม่ันใจไดวาเราตองเอาคนท่ีมีความรอบรูมาฉีดใหทาน สำหรับเรื่อง
 ผลขางเคียงขอเรียนวาคอยติดตามขาวอยูวาผลขางเคียงมีอะไรบาง และมีวิธีปฏิบัติอยางไรคือ
 ถาถามผมตอนนี้ผมยังไมรูพูดงาย ๆ วาเราไมไดเปนฝายเทคนิคดานนะครับ เชื่อวาหลาย ๆ 
 ทานก็ติดตามขาวอยูแลวเพราะมันเก่ียวของกับตัวเรา หลาย ๆ ทานตัดสินใจไดอยูแลววาจะ
 ฉีดหรือไมฉีดนะครับ อันนี้เราเพียงแตวาเปนความรูแกเขาแตวาวิธีปฏิบัติกับผูท่ีแพยาตองทำ
 อยางไร อันนี้คง ตองเปนเรื่องทางวิชาการทางแพทย เดี่ยวคงตองมีขาวคราวออกมาวาตอง
 ปฏิบัติอยางไรเราตองติดตามเราตอบตรงนี้ตอบไมไดผมไมรูจริงๆ วาตองทำอยางไรหรือ
 อาจจะไมแมนเราตองติดตามขาวสารหรือหาขอมูลเพ่ิมเติมแกทางผูบริหารท่ีรักษาการตอไป 
 สำหรับวัคซีนสองเดือนท่ีทานถามวารัฐบาลจะฉีดใหเราอีกสองเดือนตอนนี้ยังไมมีขาวนะครับ
 วาเราจะไดรับรัฐบาลยังไมชัดเจนวาใครจะไดรับกอนหลังยังไมมีบอก ผมติดตามขาววัคซีนเห็น
 วามีปญหาเรื่องคนไมม่ันใจดวยวัคซีนจากจีนก็ติดตามขาวอยูเราก็ไมเอา เพียงแตตัวนี้เราตั้งไว
 เพ่ือรองรับไวเฉย ๆ ถาอยากจะใช ๆ ไดเลยแคนั้นเองแตถาถึงเวลาเวลานั้นดูแลววาใชแลว
 เสี่ยงก็ไมตองใชแตถาใชแลวเกิดประโยชนเราใชไดเลย แตถาเราไมตั้งรองรับไวมันใชไมได
 เพราะวาตอนนั้นสภาเรา ไมมี ขอเรียนใหสมาชิกไดรับทราบ ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ขอบคุณทานนายกฯ ครับ เชิญคุณภัณฑารักษ สินทรัพย ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายภัณฑารักษ สินทรัพย  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายภัณฑารักษ สินทรัพย สมาชิกสภาเทศบาล ตามท่ีคณะผูบริหารไดทำญัตติ   
 ขออนุมัติใชจายเงินสะสม ปงบประมาณ พ.ศ. 2564 จำนวน 3,600,000 บาท โดยมี
 เปาหมายจำนวนประชาชน 3,000 คน เทากับซ้ือจำนวน 6,000 โดส คราว ๆ คือโดสราคา 
 600 บาท นะครับ ถาเกิดวาราคายาในตอนนั้นแพงกวาหรือถูกกวาเราจะใชวิธีไหนท่ีจะให 
 คนกลุมนี้ โอเค ยาถูกกวาผมก็วานาจะซ้ือไดเพ่ิมข้ึนดีแตถายาแพงกวาจะทำอยางไหนเพ่ือให 
 ครอบคลุมเปาหมายชุดแรกนี้ครับ ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  เชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายเจษฎา สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
นายกเทศมนตรี  ตามท่ีทาน สท.ภัณฑารักษฯ เปนหวงมาเก่ียวกับวิธีปฏิบัติวาถาเกิดยามันเกิดตอนนี้ เราคิด
 คราว ๆ ผมคิดจากในขาวและจากเทศบาลอ่ืน ๆ ท่ีเขาทำเรื่องขอจากกระทวงสาธารณสุข  
 เขาคิดกันท่ีราคา 600 บาท คนหนึ่งฉีดสองโดส อันนี้ถาเกิด สท.ภัณฑารักษฯ เปนหวงมัน
 แพงข้ึนมันก็จะไมครบ 3,000 คน ใชไหมครับ อันนี้ผมคิดคราว ๆ เฉย ๆ ถาเปนอยางนั้นเงิน
 เรามีจำกัดคงตองไลอายุไปกอน สมมุติวาไลอายุคนอายุ 62 ป ยกตัวอยางมันอาจจะไดแคคน
 อายุ 62 ป คนอายุ 60 ป อาจตองรอนิดหนึ่งไลตามอายุอาวุโสเปนหลัก คนไหนอายุมากกวา 
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 คงไดฉีดอันนี้เปนความคิดคราว ๆ แตถาถึงเวลานั้นคงตองมีผูรักษาการท่ีบริหารอยู เขาจะมี
 ทีมคิดอยูดวย เขาคงไมคิดเองคงมีหนวยงานสาธารณสุขหรือปรึกษาสาธารณสุขจังหวัดตาง ๆ 
 มาชวยกันคิดนะครับ สำหรับท่ีเช็คขาวดูวัคซีนมีแตถูกลงนะครับสวนใหญ ท่ีเราตั้งไวเผลอ ๆ 
 กวาจะไดฉีดอาจโดสละ 300 – 400 บาท แตวาเราตั้งเผื่อไวเผื่อวาเวลานั้นอยางท่ี 
 ทาน สท.ภัณฑารักษฯ วาเผื่อมันแพงข้ึนมา แตตอนนี้มันคราว ๆ 600 บาท ท่ีดูขาวโอกาสท่ี
 จะราคาสูงคงนอยลงมีแตจะลดลงถึงเวลานั้นนะครับ คิดวาอยางนั้น ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ครับ มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายไหมครับ มีไหมครับ ผมขอมติท่ีประชุม 
ประธานสภาเทศบาล สมาชิกทานใดเห็นชอบดวยกับญัตติ ขออนุมัติใชจายเงินสะสม ปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ 
   (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม) โปรดยกมือข้ึน 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบตามท่ีคณะผูบริหารเสนอ 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี ๕  เรื่อง อ่ืน ๆ  

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  สมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืน ๆ ท่ีจะนำเสนอตอท่ีประชุม เชิญคุณทวีศักดิ์ ประโยชนงาม 
ประธานสภาเทศบาล  ครับ  

นายทวีศักดิ์ ประโยชนงาม กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายทวีศักดิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล ประโยชนงาม สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ มีชาวบานมารองผมเก่ียวกับถนนลูกเสือ ๑           
   ท่ีหัวมุมเลี้ยวติดกับศาลาหริ่มสรอย ตอนนี้มันเกิดอุบัติเหตุบอยมากตรงหัวมุมโคงเพราะรถไป
   เลี้ยวเขาไปจอดตรงหัวมุมเลย มันจะเกิดตรงนั้นบอย ๆ ประชาชนอยากใหเทศบาลเมืองชัยนาท
   ไปตีเสนขาวแดงใหหนอยครับ ติดกับเมรุวัดศรีวิชัยตรงศาลาหริ่มสรอยท่ีถนนหัวมุมเลี้ยวท่ี  
   เชื่อมกับถนนชัยณรงคเพราะท่ีนั้นมีรานกาแฟอรอยเขาคงไปทานกาแฟท่ีนั้นเลยจอดรถท่ีหัวมุม
   ไมนึกถึงเลยวามันอันตรายฝากไวดวยครับ อีกเรื่องหนึ่ง เก่ียวกับการเก็บภาษีขยะนะครับ     
   บางรายมาบอกกับผมวาบางบานเก็บ ๒๐ บาท ๕๐ บาท ๑๐๐ บาท ท้ังท่ีขยะเก็บเทากันบาง
   คนยังมา บนใหผมฟงเขาเสียเงินเอาขยะมาท้ิงยังท้ิงไมทันคนไมเสียเงิน คนท่ีไมเสียเงินไวกวา 
   อยากใหทานนายกฯ หาทางแกไขปญหาจะทำอยางไรประชาชนฝากถามผมมา ผมก็ลืมทุกทีให       
   ทานนายกฯ ชวยแกปญหาอยางไรเก็บใหเปนมาตรฐานเดียวกันไปเลยบานนี้เก็บ ๒๐ บาท    
   บานนี้ ๕๐ บานนี้ ๑๐๐ บาท เขาก็บนเก็บไมเหมือนกัน ผมวาทางท่ีดีเพ่ิมเงินและเก็บให 
   เหมือนกัน ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  เชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน สำหรับเรื่องท่ี 
นายกเทศมนตรี  ทาน สท.ทวีศักด์ิฯ พูดถึงเรื่องบริเวณถนนโคงชัยณรงคริมน้ำตรงวัดศรีวิชัย ตำแหนงถูกตอง  
   ไหมครับก็ขอเรียนวาเรื่องผิวจราจรเปนเรื่องของตำรวจจราจร เราจะไปประสานดูวาจะมี 
   วิธีการยังไงจริง ๆ แลวเรื่องท่ีเคยจัดการทีหนึ่งแลวใหจอดชิดรั้วแตก็มีผูมักงายท่ีไปจอดโดยท่ีไม
   ดูหรือเอาสะดวกเขาวาก็เกิดความเดือดรอน เดี๋ยวไปคุยกับทางจราจรวาจะมีวิธีการทำอยางไร
   ใหมันมาตรฐานเปนหลักการจริง ๆ ไมใชวาจับปรับอยางเดียวไมไดนะครับ สำหรับเรื่องท่ี ๒     
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       เรื่องการเก็บคาขยะ คาขยะมันมีหลายราคาอยูแลว เพราะวาจำนวนปริมาณขยะไมเหมือนกัน 
   แตผมจะจำรายละเอียดท้ังหมดไมได เชนเก็บโลตัส เราตองเก็บแพงกวาเก็บรานคา บางบาน
   อาจใหขอมูลไมครบบางคนมีบาน ๒,๓ หลังเราก็เหมาเก็บ ๕๐ บาทหรือ ๖๐ บาท ขอมูลบาง
   อันท่ีชาวบานใหเราไมครบ ขอเรียนวาการเก็บขยะมีคาธรรมเนียมการเก็บไมเทากันจริง ๆ 
   เพราะวาบางบานมีปริมาณขยะเยอะเยอะในท่ีนี้ไมใชวาเราไปตรวจสอบ อยางเชน          
   บานทาวนเฮาสเราเก็บเทากันหมดอยูแลว รานคาตาง ๆ ท่ีมีขยะมาก เราประเมินดวยสายตา
   เก็บประมาณนี้ ขอเรียนวาการเก็บขยะเราจะไปตรวจสอบดูอีกท่ีวาใหมาตรฐานใกลเคียงกับ
   ตามท่ีทานสมาชิกเสนอแตเพ่ิมราคาคงไมเพ่ิมนะครับเพียงแตวาจะใหทำอยางไรท่ีจะตอบพ่ีนอง
   ประชาชนไดวา ทำไมอันนี้เก็บแพงอันนี้เก็บถูก ผมจะเอาขอมูลท่ีทานสมาชิกบอกวาตอบ
    อยางไร กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอมเปนผูถือขอมูลอยู ผมอาจจะไมทราบทุกเรื่อง 
   ขอเรียนใหสมาชิกสภาเทศบาลทราบเพราะวาการเก็บคาธรรมเนียมคาขยะไมเทากันอยูแลว    
   บางบานถูกบางบานแพง ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ครับเชิญคุณภัณฑารักษ สินทรัพย ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายภัณฑารกัษ สินทรัพย  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายภัณฑารักษ สินทรัพย สมาชิกสภาเทศบาล ผมมีเรื่องอยากใหทางเทศบาลเมือง
   ชัยนาท ชวยไปดูตรงถนนชัยณรงคบริเวณขางรั้วของสัสดี ตรงนั้นมันจะมีอยูชวงหนึ่งท่ีผิว
จราจร   ไมชิดกับรั้วทำใหมีตนไมข้ึนรกรุงรังและเลอะเทอะสกปรกครับ อยากใหไปทำใหเรียบรอยหรือ
   ลาดยางแอสฟลทติกใหชิดไปเลย เพ่ือจะไดเปนระเบียบและเพ่ือขยายผิวจราจรออกไปอีกนิด 
   จะดีกวา ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ฝากไวดวยครับ มีสมาชิกทานใดจะอภิปราย เชิญคุณแสวง สงใย ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายแสวง สงใย   กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายแสวง  
สมาชิกสภาเทศบาล  สงใย สมาชิกสภาเทศบาล เปนคนฝงโนนนะครับ คือยังนี้นะครับทานประธานพูดเรื่องขยะ 
   ผมนึกไดประมาณตนเดือนท่ีแลวมีชาวบานมาหาผม เขามาบอกวาคุณแสวง ชวยไปดูหนอยถัง
   ขยะวันนี้เอาขยะไปใสถังมี ๒ ใบพอไปอีกวันเหลือถังใบเดียวใสขยะไมได เขาขอใหชวยเรียน
   ถาม ผอ.กองสาธารณสุขฯ วาไดโปรดสงเจาหนาท่ีไปสำรวจวาจะเพ่ิมถังขยะหรือลดถังขยะ
   อยางไร พ่ีนองทาชัยหัวยางเขาฝากมา ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ฝากไวดวยครับทานนายกฯ เชิญคุณกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย สมาชิกสภาเทศบาล พ่ีนอง อสม. เขาฝากถามวากรณีท่ีเขา
   ไปอยูหนวยคัดกรองมามีการรับปากมาวาเรื่องคาตอบแทนหรือคาจางอะไรก็แลวแตตั้งแตโควิด
   ครั้งแรกจนบัดนี้ครั้งท่ี ๒ ยังไมไดรับไดรับบางสวนครั้งแรกแคนั้นเอง ครั้งหลังประมาณ          
   ๘  เดือนแลวยังไมไดรับเลย เพราะฉะนั้นผมคิดวานาจะติดตามเรื่องนี้ใหกับพ่ีนอง อสม.        
   นะครับ เพ่ือเปนขวัญกำลังใจกับการปฏิบัติงาน เพราะการปฏิบัติงานไปอยูเวรกันคนละ         
   ๕ – ๖ ชัว่โมง มันไมคุมกับการจายคาตอบแทน แตเปนความรับผิดชอบของพ่ีนอง อสม. ของ
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   เราท่ีไดรับคำชมเชยจากประชาชนท่ัวไปท่ีปฏิบัติงานไดแข็งขัน โดยเฉพาะผมเองอยูตรงขาง
   หนวยคัดกรองผมจะรูเลยวาพวกเขาทำงานเขาจะจริงจังกับงาน คาตอบแทนเล็ก ๆ นอย ๆ 
   ขอใหคณะผูบริหารชวยติดตามใหกับพ่ีนอง อสม. ดวยนะครับ เพ่ือเปนขวัญและกำลังใจ 
   เพราะวาสถานการณก็ยังตองดำเนินการตอไปยังไมหมดงาย ๆ ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  เชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน สำหรับเรื่องท่ี 
นายกเทศมนตรี  ทาน สท.กิตติ์ชนมฯ เปนหวงพ่ีนอง อสม. ท่ีทำงานแลวยังไมไดรับคาตอบแทน ซ่ึงจริง ๆ      
   แลวพ่ีนอง อสม. ก็ไมไดหวังเพียงแตวาตอนนั้นมีขาววาทางคณะกรรมการควบคุมโรคติดตอ
   จังหวัดชัยนาท มีการประชุมหารือกันและจะจายเงินคาตอบแทนให ซ่ึงตอนนั้นตอนโควิดรอบ
   แรกจังหวัดชัยนาทไดรับเงินมาหาสิบลานบาทใหบริหารเก่ียวกับโควิด ทานผูวารณภพ     
   เหลืองไพโรจน เปนผูวาจังหวัดชัยนาทขณะนั้น ทานก็หวังดีตอพ่ีนอง อสม. คืออยากจะให      
   พ่ีนอง อสม. ไดรับคาตอบแทนจากเงินจำนวนนี้นะครับในวงเงินจำนวนหาสิบลานบาท        
   ทานก็มีนโยบายดานนี้ทางคณะกรรมการฯ ก็อนุมัติวาใหคาตอบแทนตามท่ีพ่ีนอง อสม.  
   ก็รับทราบขาวแลววาเราจะไดรับคาตอบแทนตามท่ีจังหวัด คือทางคณะกรรมการควบคุม
   โรคติดตอทานเปนคนอนุมัติให ทีนี้พอเปนอยางนี้ไปพอถึงเวลาปฏิบัติจริง ๆ มันมีขบวนการ
   เรื่องระเบียบเขามาจับมันเลยทำใหเกิดความลาชา พ่ีนอง อสม. บางทานก็คิดวาจะไมได 
    เพราะวามันนานเกินและวิธีการมันยุงยากเกินท่ีจะไดรับเงิน ตองทำใบตาง ๆ ท่ี
รับทราบมาแต   จริง ๆ เปนความหวังดีของผูวารณภพฯ แตมันติดขัดเรื่องระเบียบท่ีทำใหเกิดความ
ลาชานะครับ    ตอนนี้ไดขาวมาวามันก็ใกลจะคลอดแลววามีโอกาสท่ีจะไดรับ ผมก็ไดขาวมา ๒ รอบ
แลวนะแตก็   ไมรูไมเห็นมาสักที แตครั้งกอนท่ีมาประชุมวามันติดขัดอยางไรตองเรง หนวยท่ี
ดำเนินการคือ   เปนหนวย ปภ.หรือศูนยปองกันและบรรเทาสาธารณภัยจังหวัดชัยนาท ท่ีทำเรื่อง
เบิกจายให      พ่ีนอง อสม. คือหนวยปองกันและบรรเทาสาธารณภัยจังหวัดชัยนาท ท่ีอยูตรงเขา
พลองเปน   หนวยเบิกจายเขามีระเบียบตาง ๆ วิธีการเบิกจายคาตอบแทนหารือไปกระทรวงจน
กลับมาถึง   ข้ันตอนจะเบิกท่ีผมคุยลาสุดเม่ือสัก ๒ อาทิตย อยูในข้ันตอนท่ีเบิกใหแลวแตไมรูวามัน
ติดขัด   อะไรอีกหรือเปลา เอาเปนวาผมจะไปถามไถใหรูจริง ๆ แลวจะมาเรียนให ทาน สท.กิตติ์ชนมฯ 
   ทราบเพ่ือไปขยายขาวใหพ่ีนอง อสม. ดวยอีกทางหนึ่งนะครับ ไมรูมันถึงข้ันตอนไหนจริง ๆ 
   เพราะวาผมเชื่อวาพ่ีนอง อสม. คงไมคิดอะไรมากเพียงแตบอกใหเขาวาจะได เขาก็หวังแตเผอิญ
   ยังไมไดสักทีแตจริงเปนความหวังดีของทานผูวารณภพฯ ท่ีทานอยากใหเราไดรับเห็นวาพ่ีนอง 
   อสม. ไดรับความเหน็ดเหนื่อยกัน ขอเรียนวาจริงแลวทุกทานก็รูวาพ่ีนอง อสม. ทำงานจริง
   อยากใหไดรับคาตอบแทนก็เลยเปนหวงวาไมไดรับคาตอบแทนสักที ผมขอรับอาสาวาจะไป
   ติดตามดูวามันถึงไหน จะเรียนใหทานสมาชิกรับทราบและพ่ีนอง อสม. ดวย ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ครับ สมาชิกทานใดจะนำเสนอเรื่องอ่ืน ๆ ไหมครับ หากไมมีขอขอบคุณ 
ประธานสภาเทศบาล ทานสมาชิกทุกทาน ขอปดประชุม 
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